
 هـ6341الاقتصاد الجزئي  –الاختبار الفصلي 
أٞ ٔظبَ الزصبدٞ ٠زىْٛ ػٍٝ عٙخ اٌؾصش ٚاٌزؾذ٠ذ ِٓ صلاس ػٕبصش ٟ٘ : أدٚاد )ػٕبصش(  : 1اٌغؤاي 

 .الإٔزبط، ػلالبد الإٔزبط، اٌّز٘ت اٌذ٠ٕٟ

 صٛاة

 خطأ
 

ٚاٌّؼشٚظخ ٚػذَ ِؼشفخ إْ ص٠بدح اٌطٍت ِغ ص٠بدح اٌؼشض رؤدٞ إٌٝ ص٠بدح اٌى١ّخ اٌّطٍٛثخ  : 2اٌغؤاي 

 الاصش ػٍٝ اٌضّٓ

 صٛاة

 خطأ
 

اٌغٍغ اٌىّب١ٌخ ٟ٘ رٍه اٌغٍغ اٌزٟ رشجغ سغجبد الإٔغبْ اٌج١ٌٛٛع١خ ، ِضً اٌطؼبَ  : 3اٌغؤاي 

 ٚاٌششاة ٚاٌٍّجظ ٚاٌّغىٓ

 صٛاة

 خطأ
 

أٚ رؼشف رىٍفخ اٌفشصخ اٌجذ٠ٍخ ثأٔٙب اٌزىٍفخ اٌخبصخ ثبٌؾصٛي ػٍٝ لذس ِؾذد ِٓ عٍؼخ  : 4اٌغؤاي 

خذِخ ِب ِمبعخ ثذلاٌخ ِب ٠غت اٌزٕبصي ػٕٗ ِٓ اٌغٍغ أٚ اٌخذِبد الأخشٜ فٟ ِمبثً اٌؾصٛي ػٍٟ 

 .٘زٖ اٌغٍؼخ أٚ اٌخذِخ

 صٛاة

 خطأ

 

رأص١ش ص٠بدح ػذد اٌغىبْ ػٍٝ ِٕؾٕٝ اٌطٍت ٠زّضً فٟ أزمبي ِٕؾٕٝ اٌطٍت إٌٝ  : 5اٌغؤاي 

 .ا١ّ١ٌٓ

 صٛاة

 خطأ
 

 :اٌغٍغ ٚاٌخذِبد ٠غّٝ ثبٌّٛاسد ٚ ٟ٘ رٕمغُ إٌٝوً ِب ٠غزخذَ فٟ إٔزبط  : 6اٌغؤاي 

 ثشش٠خ ٚ ِبد٠خ

 وّب١ٌخ ٚ ظشٚس٠خ

 ِبد٠خ ٚ ِؼّشح

 فب١ٔخ ٚ ثشش٠خ
 

رؼطٟ ع١ّؼٙب ٔفظ و١ّخ   (K,L)إٌّؾٕٟ اٌزٞ ٠ج١ٓ ر١ٌٛفبد ِخزٍفخ ِٓ ػٕبصش الإٔزبط : 7اٌغؤاي 

 :الإٔزبط ٘ٛ

 ِٕؾٕٟ الاعزضّبساٌّزغبٚٞ

 ِٕؾٕٟ الإ٠شاد اٌّزغبٚٞ

 إٌبرظ اٌّزغبٚٞ ِٕؾٕٟ

 ِٕؾٕٟ اٌزىٍفخ اٌّزغب٠ٚخ
 

 .٠ؾذس فبئط اٌطٍت ػٕذِب رىْٛ اٌى١ّخ اٌّؼشٚظخ ألً ِٓ اٌى١ّخ اٌّطٍٛثخ : 8اٌغؤاي 

 صٛاة

 خطأ

 



 :إؽذٜ ر١ٌٛفبد اٌغٍغ اٌزب١ٌخ رؼزجش ِىٍّخ : 9اٌغؤاي 

 رٕبٚي ٚعجخ اٌغذاء -اٌغفش ثبٌطبئشح 

 اٌجزشٚي -اٌذعبط 

 اٌجشرمبي -اٌزفبػ 

 ع١بسح - ثٕض٠ٓ

 

 اٌزؾ١ًٍ اٌج١بٟٔ ٠ؼزجش ِٓ غشق اٌزؾ١ًٍ الالزصبدٞ : 11اٌغؤاي 

  صٛاة

 خطأ

 

 .ػٕذِب ٠مشس الالزصبد إٔزبط اٌمّؼ ٚ اٌذٚاعٓ ٚ الأسص، فئٔٗ ٠غ١ت ػٍٝ عؤاي ٌّٓ ٕٔزظ : 11اٌغؤاي 

  صٛاة

 خطأ

 

لأخشٜ ِغ ّٔٛ الإٔغبْ خبص١خ اٌزغذد رؼٕٟ اْ رزغذد اٌشغجبد الإٔغب١ٔخ ٚرزغ١ش ِٓ فزشح  : 12اٌغؤاي 

ٚرطٛس ١ٌِٛٗ ٚرٚلٗ ٚ ػّشٖ، ٚثئشجبع ؽبعبد ِؼ١ٕخ رزٌٛذ فٟ إٌفظ ؽبعبد أخشٜ عذ٠ذح ٌُ ٠ىٓ 

 ٠شغت ف١ٙب ِٓ لجً

  صٛاة

 خطأ

 

س٠بلاد ٌغٍؼخ اٌجشرمبي ، فبرا رؾذد عؼش اٌغٛق ػٕذ  5.5إرا وبْ عؼش رٛاصْ اٌغٛق ٘ٛ  : 13اٌغؤاي 

 ٠ؾذس فبئط ػشض س٠بلاد فئٔٗ 8.5اٌّغزٛٞ 

  صٛاة

  خطأ
 

ِشٚٔخ اٌطٍت ػٍٝ اٌغٍغ اٌزٟ ٠ٕفك ػ١ٍٙب اٌّغزٍٙه ٔغجخ ل١ٍٍخ ِٓ دخٍٗ ِضً  : 14اٌغؤاي 

 .اٌٍّؼ رىْٛ ِشرفؼخ

  صٛاة

 خطأ
 

 :رؼش٠ف الالزصبد ٘ٛ : 15اٌغؤاي 

 اٌجٍذاْ إٌب١ِخ ٚ خطػ اٌز١ّٕخ الالزصبد٠خ ٚ الاعزخذاَ اٌىفؤ ٌٍّٛاسد الالزصبد ػٍُ ٠ذسط اٌز١ّٕخ فٝ

رٌه اٌفشع ِٓ اٌؼٍَٛ الاعزّبػ١خ اٌزٞ ٠جؾش فٟ و١ف١خ اعزخذاَ اٌّٛاسد اٌّؾذٚدح فٟ إشجبع سغجبد 

 .إٔغب١ٔخ ِزؼذدح ٚغ١ش ِؾذٚدح

ٚ اٌزغبس٠خ ٚ رمٍجبد أعؼبس الالزصبد ػٍُ ٠ذسط أّٔبغ اٌزغبسح اٌذ١ٌٚخ ٚ ٠ؾًٍ رأص١ش اٌؾٛاعض اٌغّشو١خ 

 .اٌصشف

 وً ِب روش صؾ١ؼ
 

خبص١خ اٌزىبًِ فٟ اٌشغجبد الأغب١ٔخ رؼٕٟ ١ًِ ِؼظُ اٌشغجبد اٌزٟ ٔشؼش ثٙب ٚٔشغت  : 16اٌغؤاي 

 فٟ إشجبػٙب إٌٝ اٌزىشاس ، فجؼذ وً إشجبع ٔؾزبط إٌٝ آخش ٚ٘ىزا

  صٛاة

 خطأ

 



 شىً ِٕؾ٠ّٕٝىٓ رّض١ً عذٚي اٌؼشض ث١ب١ًٔب ػٍٝ  : 17اٌغؤاي 

 
  Dالإعبثخ

 

  ِٓ اٌزغ١شّاد اٌزٟ رؤدٞ إٌٝ ص٠بدح اٌطٍت ٔمصبْ أعؼبس اٌغٍغ اٌّىٍّخ : 18اٌغؤاي 

 صٛاة

 خطأ

 

ِٓ ث١ٓ اٌؼٛاًِ اٌزٟ رؾذد اٌّشٚٔخ اٌغؼش٠خ ٌٍطٍت ا١ّ٘خ )ظشٚسح( اٌغٍؼخ ثبٌٕغجخ  : 19اٌغؤاي 

  ٌٍّغزٍٙه ٚغٛي فزشح الاعزغبثخ

 صٛاة

 خطأ

 

 اٌؼٛاًِ اٌزٟ رؤدٞ إٌٟ ص٠بدح اٌؼشض ص٠بدح الاػبٔبد اٌؾى١ِٛخ ٌٍصٕبػخ إٌبشئخِٓ  : 21اٌغؤاي 

 صٛاة

 خطأ

 

  Δp = 0غٍت لا ٔٙبئٟ اٌّشٚٔخ ٠ؼٕٟ أْ اٌزغ١ش فٟ اٌغؼش ٠ىْٛ ِغب٠ٚبً ٌٍصفش : 21اٌغؤاي 

 صٛاة

 خطأ

 

 :اٌطٍت اٌفؼبي ٘ٛ : 22اٌغؤاي 

 اٌشغجخ ثبٌششاء اٌّؼضص ثمذسح ششائ١خ

 الأزبطاٌمذسح ػٍٝ 

 اٌّمذسح ػٍٟ اٌششاء

 اٌشغجخ ثبٌششاء

 

ػٕذِب ٔمٛي رغ١ش اٌطٍت ػٍٟ اٌزفبػ، فئٕٔب ٔؼٕٟ ثزٌه اٌزؾشن ػٍٟ ٔفظ ِٕؾٕٟ اٌطٍت  : 23اٌغؤاي 

 ػٍٟ اٌزفبػ

 صٛاة

 خطأ

 

 أٞ ِٓ اٌغٍغ ا٢ر١خ رؼزجش عٍؼخ سد٠ئخ : 24اٌغؤاي 

 اٌغ١بساد اٌفبس٘خ

 اٌّلاثظ اٌّغزؼٍّخ

 إٌّبصي

  اٌطؾ١ٓ

 



إرا ػٍّذ أْ اٌغؼش ٠مبط ػٍٟ اٌّؾٛس اٌشأعٟ ٚ اٌى١ّخ اٌّطٍٛثخ ػٍٟ اٌّؾٛس الأفمٟ  : 25اٌغؤاي 

 :أٞ الأشىبي اٌزب١ٌخ رّضً غٍجبً ػذ٠ُ اٌّشٚٔخ

 
  C الإعبثخ

 

% إٌٝ ٔمصبْ اٌى١ّخ اٌّطٍٛثخ ِٕٗ ثٕغجخ  71إرا أدٜ اسرفبع عؼش اٌّبٔغٛ ثٕغجخ  : 26اٌغؤاي 
 :ٌٍطٍت ػٍٝ اٌجشرمبي رغبٚٞ % فئْ اٌّشٚٔخ اٌغؼش٠خ35
0.5 
0.5 - 

5 
0.6 

 

 ِٓ اٌغذٚي ادٔبٖ اٌؼلالخ ث١ٓ اٌغؼش ٚاٌى١ّخ اٌّطٍٛثخ ٟ٘ ػلالخ : 27اٌغؤاي 

 
 أؾٕبئ١خ
 ػىغ١خ

 غشد٠خ
 ِٛعجخ

 

  : 28اٌغؤاي 

 
 صٛاة

 خطأ

 



 :ارا وبٔذ داٌخ اٌطٍت ػٍٟ اٌمّؼ : 29اٌغؤاي 

2 Px –Qdx = 8  

 :داٌخ ػشض اٌمّؼ

PxQsx = 2 +  

 عؼش اٌى١ٍٛ Px ,اٌى١ّخ اٌّؼشٚظخ ِٓ اٌمّؼ  Qsx ,اٌى١ّخ اٌّطٍٛثخ ِٓ اٌمّؼ Qdx :ؽ١ش

 :و١ٍٛ 6فأْ عؼش اٌزٛاصْ ٘ٛ س٠ب١ٌٓ ٚ و١ّخ اٌزٛاصْ 

 صٛاة

 خطأ
 

 :ػٕذ إٔخفبض عؼش اٌمٙٛح فئْ اٌى١ّخ اٌّطٍٛثخ ِٓ اٌشبٞ : 31اٌغؤاي 
 رٕخفط

 رشرفغ
 لا رزأصش

 رشرفغ صُ رٕخفط
 

وغُ ٚ  81س٠بلاد ٚاٌى١ّٗ اٌّطٍٛثخ ِٕٙب  12إرا ػٍّذ أْ عٍؼخ ِب وبْ عؼشاٌى١ٍٛ ِٕٙب  : 31اٌغؤاي 

وغُ فئْ ِشٚٔخ اٌطٍت اٌغؼش٠خ  61ريال أخفعذ اٌى١ّٗ اٌّطٍٛثخ إٌٝ  16ػٕذِب اسرفغ عؼش٘ب إٌٝ 

 :ػ١ٍٙب رىْٛ

 .ٚاٌطٍت غ١ش ِشْ 0.25 )- (

 ٚ اٌطٍت ِزىبفئ ِشْ ( 1)

 اٌّشٚٔخٚ اٌطٍت ػذ٠ُ  0.25)- (

 ٚ اٌطٍت ِشْ (1)
 

 :إْ ص٠بدح اٌطٍت ِغ ص٠بدح اٌؼشض رؤدٞ إٌٝ : 32اٌغؤاي 

 .ص٠بدح اٌى١ّخ اٌّطٍٛثخ ٚاٌّؼشٚظخ ٚػذَ ِؼشفخ الاصش ػٍٝ اٌضّٓ

 .ٔمصبْ اٌى١ّخ اٌّطٍٛثخ ٚاٌّؼشٚظخ ٚٔمصبْ اٌضّٓ

 .ص٠بدح اٌى١ّخ اٌّطٍٛثخ ٚاٌّؼشٚظخ ٚص٠بدح اٌضّٓ

 .ٚاٌّؼشٚظخ ٚص٠بدح اٌضّٓٔمصبْ اٌى١ّخ اٌّطٍٛثخ 
 

اٌغٍغ اٌفب١ٔخ ٟ٘ اٌغٍغ اٌزٟ رغزٕفز لذسرٙب ػٍٟ الإشجبع ثّغشد اعزؼّبٌٙب ِشح  : 33اٌغؤاي 

 ِضً اٌّٛاد اٌغزائ١خ: اٌجشرمبي اٌزفبػ” . ٚاؽذح 

  صٛاة

 خطأ
 

% وبٔذ ِشٚٔخ 3% ص٠بدح فٟ اٌغؼش إٌٝ ٔمصبْ فٟ اٌى١ّخ اٌّطٍٛثخ ثٕغجخ 7إرا أدد  : 34اٌغؤاي 

 )2.333 -اٌطٍت اٌغؼش٠خ )

  صٛاة

 خطأ
 

٠ؼشف الأعً اٌمص١ش ثأٔٗ اٌّذٜ اٌضِٕٟ اٌزٞ ٠غّؼ ٌٍّٕشبح ثزغ١١ش وً ِذخلارٙب  : 35اٌغؤاي 

 ))ػٛاًِ الأزبط

  صٛاة

 خطأ

 



ريال ٌٍى١ٍٛ إٌٝ ٔمصبْ اٌى١ّخ  25ريال ٌٍى١ٍٛ إٌٝ  21إرا أدد ص٠بدح عؼش اٌٍؾَٛ ِٓ  : 36اٌغؤاي 

أغٕبْ فٝ ِذ٠ٕخ ِب، فبْ ِشٚٔخ اٌطٍت اٌغؼش٠خ ث١ٓ ٘بر١ٓ إٌمطز١ٓ  15غٓ إٌٝ  21اٌّطٍٛثخ ِٓ 

 ) 3-رىْٛ )

  صٛاة

 خطأ
 

اٌعشائت اٌّفشٚظخ، ٠ٚصٛس  ٠ٕشأ اٌزغ١ش فٟ اٌى١ّخ اٌّؼشٚظخ ٔز١غخ ٌٍزغ١ش ِغز٠ٛٝ : 37اٌغؤاي 

 ث١ب١ٔبً ثئٔزمبي ِٕؾٕٝ اٌؼشض إٌٟ ا١ّ١ٌٓ ارا وبْ عؼش اٌغٍؼخ ٔفغٙب ٠شعُ ػٍٝ اٌّؾٛس اٌشأعٟ

  صٛاة

 خطأ
 

٘ٛ ػ١ٍّخ رؾ٠ًٛ ِخزٍف ػٕبصش الإٔزبط )الأسض، اٌؼًّ ، سأط   (Production)الإٔزبط : 38اٌغؤاي 

ػٍٝ اعزؼذاد ٌذفغ صّٓ ٌٙب ٌمبء ِٕبفغ ِزٛلؼخ  اٌّبي ، اٌزٕظ١ُ( إٌٝ عٍغ ٚخذِبد ٠ىْٛ اٌّغزٍٙه

 .ِٕٙب

 صٛاة

 خطأ
 

 ِٕؾٕٟ إٌبرظ اٌّزٛعػ ٠مٛد ِٕؾٕٟ إٌبرظ اٌؾذٞ صؼٛدا ٚ ٘جٛغبً  : 39اٌغؤاي 

 صٛاة

 خطأ
 

ع١بسح فٟ ا١ٌَٛ ٚ وبْ ػذد اٌؼّبي  251اٌغ١بساد ٘ٛ  إْ وبْ إٌبرظ اٌىٍٟ ٌّصٕغ لأزبط : 41اٌغؤاي 

 .ع١بسح ٌىً ػبًِ 13ػبِلاً فبْ إٌبرظ اٌّزٛعػ ٠صجؼ  25

 صٛاة

 خطأ
 

رؼش٠ف اٌطٍت ٘ٛاٌشغجخ اٌّصؾٛثخ ثبٌّمذسح ػٍٝ اٌششاء ػٕذ أصّبْ ِخزٍفخ فٟ فزشح  : 41اٌغؤاي 

 ص١ِٕخ ِؼ١ٕخ

 صٛاة

 خطأ
 

 :الالزصبد٠خ فٟ أْرزّضً غج١ؼخ اٌّشىٍخ  : 42اٌغؤاي 

 اٌّٛاسد الالزصبد٠خ غ١ش ِؾذٚدح ٚ اٌشغجبد الأغب١ٔخ ِؾذٚدح

 اٌّٛاسد الالزصبد٠خ غ١ش ِؾذٚدح ٚ اٌشغجبد الأغب١ٔخ غ١ش ِؾذٚدح

 اٌّٛاسد الالزصبد٠خ ِؾذٚدح ٚ اٌشغجبد الأغب١ٔخ غ١ش ِؾذٚدح

 .اٌّٛاسد الالزصبد٠خ ِؾذٚدح ٚ اٌشغجبد الأغب١ٔخ ِؾذٚدح
 

( اٞ عبٌجخ فبْ رٌه ٠ؼٕٟ اْ 1.75 -رغبٚٞ )  (x)إرا وبٔذ اٌّشٚٔخ اٌذخ١ٍخ ٌٍغٍؼخ : 43اٌغؤاي 

  (x)اٌغٍؼخ

 .عٍؼخ ثذ٠ٍخ

 عٍؼخ ظشٚس٠خ

 عٍؼخ وّب١ٌخ

  عٍؼخ سد٠ئخ

 



 .اٌّٛاسد اٌّبد٠خ رشًّ ػٕصشا الأسض ٚسأط اٌّبي : 44اٌغؤاي 

  صٛاة

 خطأ
 

 :ٔذسح اٌّٛاسد الالزصبد٠خ ٟ٘ ٔذسح : 45اٌغؤاي 

 ٔغج١خ

  ِطٍمخ

  ال١ّ١ٍخ

 د١ٌٚخ
 

 :اٌّشؽٍخ اٌضبٌضخ ِٓ ِشاؽً الأزبط رؼٕٟ : 46اٌغؤاي 

 رٕبلص الأٔزبط ثصٛسح ِزغبسػخ

 رٕبلص الإٔزبط

 رضا٠ذ الأٔزبط ثصٛسح ِزٕبلصخ

 رضا٠ذ الأٔزبط ثصٛسح ِزغبسػخ
 

ل١بط اٌغؼش  رؤدٜ ص٠بدح ػذد ِٕزغٟ اٌجشرمبي فٟ اٌغٛق فٟ اٌظشٚف اٌطج١ؼ١خ )ارا رُ : 47اٌغؤاي 

 :فٟ اٌّؾٛس اٌشأعٟ ٚ اٌى١ّخ اٌّؼشٚظخ فٟ اٌّؾٛس الأفمٟ( إٌٝ

 أٔزمبي ِٕؾٕٝ اٌؼشض اٌٝ أػٍٝ

 أٔزمبي ِٕؾٕٝ اٌؼشض اٌٝ ا١ّ١ٌٓ صُ اٌٝ ا١ٌغبس

 أٔزمبي ِٕؾٕٝ اٌؼشض اٌٝ ا١ّ١ٌٓ

 أٔزمبي ِٕؾٕٝ اٌؼشض اٌٝ ا١ٌغبس
 

  :اسرفبع عؼش ٌؾَٛ اٌّبػض٠ؤدٞ إٌٝ : 48اٌغؤاي 

 .أزمبي ِٕؾٕٝ اٌطٍجؼٍٝ اٌذعبط ٔؾٛ ا١ٌغبس

 أزمبي ِٕؾٕٝ اٌطٍت ػٍٝ اٌّبػض اٌٝ ا١ّ١ٌٓ

 .أزمبي ِٕؾٕٝ اٌطٍت ػٍٝ اٌذعبط ٔؾٛ ا١ّ١ٌٓ

 .لا ٠ؾذس رغ١ش فٟ اٌطٍت ػٍٝ اٌذعبط
 

% ص٠بدح فٟ اٌى١ّخ اٌّؼشٚظخ ِٓ إٌّبصي 7% ص٠بدح فٟ اٌغؼش إٌٝ 14إرا أدد  : 49اٌغؤاي 

 ٌلا٠غبس وبٔذ ِشٚٔخ اٌؼشض اٌغؼش٠خاٌّؼشٚظخ 

0.5 

0.5 - 

5 

0.6 
 

 رىْٛ  (TU)ِٛعجخ فئْ إٌّفؼخ اٌى١ٍخ  ( MU)ػٕذِب رىْٛ إٌّفؼخ اٌؾذ٠خ : 51اٌغؤاي 

 أػٍٟ ِغز٠ٛبرٙب

 ِزضا٠ذح

 أدٟٔ ِغز٠ٛبرٙب

 ِزٕبلصخ

 



 :اٌغٍؼخ اٌجذ٠ٍخ ٟ٘ اٌغٍؼخ اٌزٟ : 51اٌغؤاي 

 الأخشٜ ٠ض٠ذ اٌطٍت ػ١ٍٙب ِغ ص٠بدح أعؼبس اٌغٍغ

 ٠مً اٌطٍت ػ١ٍٙب ِغ ص٠بدح أعؼبس اٌغٍغ الأخشٜ

 ٠مً اٌطٍت ػ١ٍٙب ِغ ص٠بدح اٌذخً

 ٠ض٠ذ اٌطٍت ػ١ٍٙب ِغ ص٠بدح اٌذخً

 

ِشٚٔخ اٌطٍت ػٍٝ اٌغٍغ اٌزٟ ٠ٕفك ػ١ٍٙب اٌّغزٍٙه ٔغجخ ل١ٍٍخ ِٕذخٍٗ ِضً اٌٍّؼ  : 52اٌغؤاي 

 .رىْٛ ِشرفؼخ

  صٛاة

 خطأ

 

إٌذسح إٌغج١خ فٟ اٌّٛاسد الالزصبد٠خ ٟ٘ ٔغج١خ ٌىٛٔٙب ِشرجطٗ ثؼٛاًِ وض١شٖ ِٓ  : 53اٌغؤاي 

 :أّ٘ٙب

 اٌمذسح ػٍٟ اٌصٕبػخ

 إٌظبَ الاعزّبػٟ

 اٌؾبعبد ٚاٌشغجبد ٚ ِٛاعُ رٛفش اٌّٛاسد

 اٌزٕظ١ُ
 

٠ّىٓ رؼش٠ف رىٍفخ اٌفشصخ اٌجذ٠ٍخ ثأٔٙب اٌزىٍفخ اٌخبصخ ثبٌؾصٛي ػٍٝ لذس ِؾذد ِٓ  : 54اٌغؤاي 

عٍؼخ أٚ خذِخ ِب ِمبعخ ثذلاٌخ ِب ٠غت اٌزٕبصي ػٕٗ ِٓ اٌغٍغ أٚ اٌخذِبد الأخشٜ فٟ ِمبثً 

 ثص١غخ ِشبثٙخ 4ِلاؽظخ: ٔفظ اٌغؤاي سلُ . اٌؾصٛي ػٍٝ ٘زٖ اٌغٍؼخ

 صٛاة

 خطأ

اٌى١ّخ اٌّؼشٚظخ ِٕٗ ثٕغجخ  % إٌٝ إصد٠بد 51إرا أدٜ أسرفبع عؼش اٌّبٔغٛ ثٕغجخ  : 55اٌغؤاي 

 % فئْ اٌّشٚٔخ اٌغؼش٠خ ٌؼشض اٌّبٔغٛ رغب51ٞٚ

 )1اٌؾً: )

 

 :ِٓ اٌؼٛاًِ اٌزٟ رؤدٞ إٌٟ ص٠بدح اٌطٍت : 56اٌغؤاي 

 ص٠بدح اٌعشائت

 ٔمص الإػبٔبد

 اسرفبع دخً اٌّغزٍٙى١ٓ

 ٔمص اٌعشائت

 

 اٌطٍتوٍّب صادد ٔغجخ إٌّفك ِٓ اٌذخً ػٍٝ اٌغٍؼخ وٍّب وبْ  : 57اٌغؤاي 

 ِشٔبً 

 ػذ٠ُ اٌّشٚٔخ

 غ١ش ِشْ

 ِزىبفئ اٌّشٚٔخ

 



 :٠ّىٓ رّض١ً عذٚي اٌطٍت ث١ب١ٔب ػٍٝ شىً ِٕؾٕٝ : 58اٌغؤاي 

 
  A الإعبثخ

 

 رىٍفخ اٌفشصخ اٌجذ٠ٍخ لأٞ ٔشبغ الزصبدٞ أٚ اخز١بس ٟ٘ : 59اٌغؤاي 

 رىٍفخ الأزبط ٚ اٌزٛص٠غ

 اٌجذ٠ً اٌزٞ رّذ اٌزعؾ١خ ثٗ

 اٌزىٍفخ اٌّب١ٌخ فمػ

 رىٍفخ اٌٛلذ اٌزٞ ثزي فٟ

 

 .رٛاصْ عٛق اٌغٍؼخ ٟ٘ اٌؾبٌخ اٌزٟ رزغبٚٞ ف١ٙب اٌى١ّخ اٌّطٍٛثخ ِغ عؼش اٌغٍؼخ : 61اٌغؤاي 

  صٛاة

 خطأ

 

 .اٌشىً اٌزبٌٟ ٠ج١ٓ غٍجبً غ١ش ِشْ : 61اٌغؤاي 

 ِلاؽظخ: الإعبثخ اٌٍّٛٔخ ثبلأؽّش ٠ؼزّذ٘ب اٌغغزُ.. غ١ش صؾ١ؾخ 

 صٛاة

 خطأ

 

  اٌزبٌٟ ٠ج١ٓ غٍجبً غ١ش ِشْاٌشىً  :62اٌغؤاي 

 
 صٛاة

 خطأ

 

 رغ١ّغ:

 أخٛوُ/ ثٕذس اٌّؾّذٞ


